

bb 56. /a belföldi ... 1. folyt./gi

41. a győri Leánykar hangversenye
42. kisvárdai napok
43. lászló andor baselbe utazott
44. karakas lászló genfba utazott
45. faluvégi lajos jugoszláviába utazott
46. magyar-szovjet építőipari együttműködési jegyzőkönyv
47. bemutató a gyermekszínházban
48. bükki táborozóhelyek
49. „mikroszkóp,-műsor a munkáról
50. hangso jános belgrádba utazott
51. nemzetközi tudományos szimpozion
52. lottó nyereményjegyzék
53. huszár istván hazaérkezett bukarestből
54. időjárásjelentés
55. hazaérkezett puja frigyos
56. hírjegyzék

/mti/

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
ügyeletes szerkesztő: konczi antal  
szerkesztő: lakatos erzsébet

20,18/gi

- 32 -

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1975. június 8.

bb.1. új komoly és könnyűzenei műsorok a rádió júniusi  
műsorában - hangverseny a csepel művekben

i nn/mm/hi/ok -cz

1975. június 8.

júniusban néhány új komoly- és könnyűzenei műsor kelti fel bizonyára a hallgatók milliós táborának érdeklődését. június 10-én kedden este fél 8-kor rendezi meg a rádió zenei főosztálya a magyar rádió hegedűversenye győztesének, szenthelyi miklósnak hangversenyét a magyar tudományos akadémia országház utcai kongresszusi termében. a koncert műsorán franck, bach, ysaye, debussy és ravel művek hangzanak el. június 22-én ismét a csepel művek munkásotthonából jelentkezik a rádiózenekar. a hangverseny dirigense a múlt szezonban nagy sikerrel szerepelt fischer ádám lesz. a műsor bach h-moll szvitjével kezdődik, amelynek fuvolaszólját lajos attila tolmácsolja. mozart szabadkőműves kantátáját fülöp attila, keönch boldizsár, sólyom nagy sándor, valamint az mrt énekkarának közreműködésével adják elő. sólyom nagy sándor egyébként mahler egy vándorlegény dalai című ciklusát is éneklé. a hangverseny befejező száma kodály műve a galántai táncok. ugyancsak a csepeli munkásotthonból közvetítik a rádió csepeli operahangversenyeinek sorában kovács kolos áriaestjét június 16-án hétfőn este 19.40-kor a petőfi adón. az mrt szimfónikus zenekarát és énekkarát oberfrank géza vezényli. az est műsorán mozart, rossini, verdi, gounod, glínka, csajkovszkij, muszorgszkij és erkel művei hangzanak el.

/folyt.köv./

- 1 -

9.30/ok

n 00

bb.1./ uj komoly ..... 1. folyt./ok

Lehár ferenc gazdag életművéből ismét rádiófelvételtől hallható egy ritkán játszott operett, az éva. budapesten a király színház 1912-ben adta elő az akkori időben szokatlan témájú, munkáskörnyezetben játszó művet. a rádió dalszínháza bemutatójára június 23-án a kossuth adón 19.30-kor kerül sor. a főbb szerepeket lehoczky éva, németh marika, korondy györgy, bende zsolt és sólyom nagy sándor énekl. az mrt ének- és zenekarát sebestyén andrás vezényli./mti/

-..-

bb.2. vietnami képző- és iparművészeti kiállítás nyílik

i nn/tm/hi/ok -cz

1975. június 8.

kedden délután 15 órakor a kulturális kapcsolatok intézete új, gerlóczy utca 1. szám alatti kiállító helyiségében a dél-vietnami ideiglenes forradalmi kormány megalakulásának 6. évfordulója tiszteletére képző- és iparművészeti kiállítás nyílik a rendezők: a ferunion, az üvegipari művek, a kiállítási intézmények és a kki kiszervezete ezzel a tárlattal tiszteleg a hős vietnami nép harca, illetve békés ujjjáépítő munka előtt. a kiállítást, amelyen több mint száz tárgy, ékszerek, grafikák, kegyeszek, stb. láthatók június 16-ig keresheti fel a közönség naponta 10-18 óra között./mti/

-..-

bb.3. a brfk közlekedésrendészete

mm/ok -cz

1975. június 8.

és a fővárosi tanács vb közlekedési főigazgatósága értesíti a gépjárművezetőket, június 9-én 10 órától a iii. kerület bécsi utat a bokor utca és a szépölgyi ut között lezárja. a gépjárműforgalom részére terelőút a lajos utca. a terelés időtartama alatt a lajos utcán a tehergépjárművek átmenő forgalma engedélyezett./mti/

-..-

9.35/ok

- 2 -

12<sup>06</sup>

bb.4. egészségügyi küldöttség

gg/ok -cz

1975. június 8.

dr.schultheisz emil egészségügyi miniszter vezetésével vasárnap küldöttség utazott berlinbe a szocialista országok egészségügyi minisztereinek tanácskozására. bucsuztatásukra a ferihegyei repülőtéren megjelent dr.zsögön éva egészségügyi államtitkár./mti/

-..-

bb.5. időjárásjelentés

ok -cz

1975. június 8.

a meteorológiai intézetjelenté június 8-án 13.00 órakor:

megismétlődő esők

a délkelet-európában már napok óta borult, csapadékos időjárást okozó mérsékeltövi-ciklon északnyugati, nyugati irányba halad. a középpontja vasárnap hajnalban már a keleti kárpátok felett volt és így a kárpát-medence időjárása is hatása alá került. ezzel szemben a pireneusi-félszigetől, nyugat-európán át észak-európáig húzódó anticiklon európának ezeken a részein tulnyomóan derült, és száraz időt okoz.

hazánkban szombaton erősen felhős, sőt az ország délkeleti részén borult idő volt. általában élénk északnyugati szél fújt. néhány helyről viharos szélökéseket is jelentettek. a hőmérséklet kora délután 17 és 22 fok között volt. a csaknem összefüggő felhőtakaró mérsékelte az éjszakai lehülést és így hajnalban is 8 és 13 fok között volt a hőmérséklet. szombat reggeltől vasárnap reggelig néhány dunántúli állomás kivételével mindenütt több-kevesebb eső. a lehullott csapadék mennyisége általában 3 és 6 mm. között van és 8 mm-nél többet sehonnan sem jelentettek. vasárnap délelőtt országsszerte tulnyomóan borult, esős idő volt. a keleti országrészben néhány zivatar kialakult. 11 órakor 11-18 fokot mutattak a hőmérők. ugyanakkor a balaton vize síófoknál 15 fokos volt.  
/folyt.köv./

- 3 -

13.30/ok

14<sup>00</sup>

bb.5./ időjárásjelentés .... 1. folyt./ok

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,4 fok volt, 2,7 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag. ma délben 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

tulnyomóan borult idő, megismétlődő esőkkel, többfelé zivatarral. általában élénk, sőt helyenként erős északi északkeleti szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 8-13, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 14 és 19 fok között.

a duna vízének magassága budapesten: 365 cm.

/mti/

---

bb.6. vasárnapi műszak a miskolci hűtőházban

vid/ok -cz

1975. június 8.

a miskolci hűtőházban 15 napja kezdék meg az ideai gyümölcsök mélyfagyasztással történő tartósítását, s eddig a korai gyümölcsökből, egresből, szamócából valamint a rövidszáru szivalaku, mézédés szomolyai fekete cseresnyéből összesen negyven vagonnal tartósítottak. vasárnap is három műszakban dolgoztak a miskolci hűtőházban. a vasárnapi műszakokon elsősorban a hűtőkamrákat üritették ki a mély mélyfagyasztott gyümölcsöktől, hogy az újabb szállítmányoknak „helyet csináljanak,,. ezen kívül mintegy öt vagonnyi új árut dolgoztak fel, közté szomolyai cseresnyét, s szabolcsból érkezett földiepret./mti/

---

- 4 -

13.35/ok

14<sup>15</sup>

bb.7. győri imre az építők szegedi ünnepén

vid/ok -cz

1975. június 8.

a mintegy hatezeröttszáz dolgozót foglalkoztató délmagyarországi magas és mélyépítő vállalat építők napi ünnepségét vasárnap tartották meg szegeden a szőregi uti sporttelepen. az eseményre a helybeliek mellett hódmezővásárhelyről, szentesről, makóról különautóbuszokkal érkeztek a vállalat dolgozói és családtagjaik. ott voltak az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet alakulatok képviselői, a lengyelországi krakkóból, a jugoszláviai bácskopolyáról, az ndk-beli erfurtból érkezett testvér építő vállalatok küldöttei és sportcsapatái is.

az ünnepség vendégeit, győri imrét az mszmp központi bizottságának titkárát, szabó sándort a csongrád megyei pártbizottság titkárát, török józsefet a szegedi pártbizottság első titkárát és a helyi közélet más vezetőit sebők istván a vállalat szakszervezeti bizottságának titkára köszöntötte. dr. ágoston józsef a szakszervezetek csongrád megyei tanácsának vezető titkára mondott ünnepi beszédet. győri imre felszólalásában a párt központi bizottsága és a kormány nevében köszöntötte az építőket, kívánt további sikereket munkájukhoz.

a vállalat dolgozói közül hatan miniszteri, százan vállalati kitüntetések kaptak az építők napján. a legjobbak között mintegy négyszázezer forint értékű jutalmat osztottak ki, a vállalatnál huszonöt éve dolgozó negyven törzsgárda kapott diszes aranygyűrűt.

az egyik legnagyobb vidéki építőipari vállalatunk dolgozóit, akik az idén csaknem kétmilliárd forint értékű munkával gyarapítják országunkat, egész napos kulturális és sportprogram szorakoztatta./mti/

---

13.45/ok

- 5 -

14<sup>15</sup>

bb.8. építők juniálisa szombathelyen

vid/ok -cz

1975. június 8.

az építők napja vas megyei ünnepeinek központja vasárnap szombathelyen az építők sportkombinátja volt. a tanácsi építőipari vállalat dolgozói közül hárman vették át az építőipar kiváló dolgozója kitüntetését. kiíjostották a kiváló ifju szakmunkás és a szakma ifju mestere címeket is. köszöntötték a vállalat 25 éves szakszervezeti tagsággal rendelkező dolgozóit is.

az állami építőipari vállalatnál öten lettek birtokosai a megtisztelő építőipar kiváló dolgozója kitüntetésnek.

a sportversenyek és a tréfás vetélkedők után a hagyományos juniálisra került sor ahol az építők családtagjaikkal együtt szórakoztak. a jó hangulatot a kedvezőtlen, szelles, hűvös idő sem befolyásolta./mti/

---

bb.9. boross géza emlékkiállításra hódmezővásárhelyen

vid/ok -cz

1975. június 8.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeum négy termében vasárnap nyílt meg a boross géza festőművész emlékkiállításra. az alkotó 1971-ben bekövetkezett haláláig évtizedeken át gyakori vendége volt hódmezővásárhelynek, sokat dolgozott a városban. ezúttal kilencven, embereket és tájakat megörökítő festménye került kiállításra. a képek többségét magántulajdonosok bocsájtották a kiállítás rendelkezésére. a tárlat a magyar nemzeti galéria gondozásában került bemutatásra hódmezővásárhelyen./mti/

---

14.00/ok

- 6 -

1420

bb.10. képzőművészeti kiállítás nyílt nyíregyházán

vid/ok -cz

1975. június 8.

vasárnap a nyíregyházi jósa andrás múzeumban - a művész jelenlétében - solymár istván, a magyar nemzeti galéria helyettes főigazgatója ünnepélyesen megnyitotta a csiky tibor szobrászművész munkáiból rendezett kiállítást. ezen a tárlaton a modern művészetnek olyan alkotásiat tekintheti meg egy hónapon át a nyíregyházi közönség, amelynek anyaga fa, polirozott bronz, krómmal, króm-acél. formáit tekintve pedig domborművek, körplasztikák, fotógrafikák és ékszerek teszik ki azt a kb száz darabból álló gyűjteményt, amelyet bemutatnak./mti/

---

bb.11. gyermekjáték és irodalmi színpad bemutató

vid/ok -cz

1975. június 8.

vasárnap kaposvárott a kilián györgy ifjusági és uttörőház nagytermében rendezték meg a gyermekjáték és irodalmi színpadok bemutatóját. tizenhárom együttes lépett színpadra és mutatta be műsorát./mti/

---

bb.12. megyei tűzoltóverseny balatonfenyvesen

vid/ok -cz

1975. június 8.

vasárnap rendezték meg a somogy megyei balatonfenyvesi sporttelepen a megyei tűzoltóversenyt. a medárd-napi esős időjárás ellenére is megjelentek a járási üzemi és vállalati versenyek legjobb csapatai, hogy itt mérjék össze tudásukat a helyezésekért, illetve az országos versenyen való részvétel jogáért. a járási tűzoltóversenyek győztes felnőtt, női és ifjusági csapatai mellett az üzemi, vállalati és önkéntes falusi tűzoltók is bemutatták ügyességüket, felkészültségüket. motoros és kocsifecskendők gyors szerelése mentési munkák és a tűzoltással kapcsolatos egyéb feladatok megoldása szerepelt a versenyszámokban. a legjobb helyezést elért rajokat a megyei tűzoltóparancsnokság megjutalmazta./mti/

---

14.05/ok

- 7 -

1425

bb.13. tűzoltó verseny kapuvárott

vid/ok -cz

1975. június 8.

két napos megyei tűzoltó verseny fejeződött be vasárnap kapuvárott, győr-sorpon megye 46 női és férfi önkéntes tűzoltó csapatának részvételével. korábban nagy érdeklődés mellett rendezték meg a járási versenyeket is, amelyeken 423 csapatnak közel 4 ezer tagja vett részt. a vasárnap befejeződött megyei versenyt az aratási gabonatüzek elleni védekezés jegyében rendezték meg, s résztvettek rajta az általi tűzoltó csapatok is./mti/

---

bb.14. pékmúzeum nyílt sopronban

vid/ok -cz

1975. június 8.

a soproni liszt ferenc múzeumnak rendkívül gazdag ipartörténeti anyaga van a céhek korszakából. tizenhét iparág emlékeit őrzik a raktárakban. az első önálló gyűjteményt vasárnaptól kezdve láthatja a közönség. a múzeum ugyanis megvásárolta egy századfordulói pékműhely teljes felszerelését sever mihály mestertől, akinek családja évszázadokon át köztisztviselőként álló pékmestereket adott a városnak.

az értékes gyűjtemény restaurálásán több mint egy éven át dolgoztak. a ritka ipartörténeti gyűjtemény számára a bécsi utcában egy műemléképületet állítottak helyre. a ház falát 1749-től származó pékcimer díszíti. a pékmúzeumot vasárnap nagy érdeklődés közepette nyitották meg. a helyreállított épület egyúttal szerves része annak a programnak is, amely a középkori történelmi városmagon kívül sopron más városrészei értékes műemlékeinek helyreállítását tartalmazza./mti/

---

14.10/ok

- 8 -

1430

bb.15. kassák lajos emlékkiállítás nyílt győrött

vid/ok -cz

1975. június 8.

a magyar és az európai avantgarde művészet kiemelkedő egyéniségének kassák lajosnak műveiből rendezett emlékkiállítás nyitották meg vasárnap győrött, a xantus jános múzeum képtárában. a kiállítás kassák lajos 40 festményét és 60 grafikáját mutatja be. érdekessége a tárlnak, hogy a kortárs alkotóknak azon művei is láthatók a kiállításon, amelyek kassák lajos emlékére készültek./mti/

---

bb.16. munkácsy emléktábla és szoborsétány avatás békéscsabán

vid/ok -cz

1975. június 8.

vasárnap békéscsabán azon a helyen ahol valamikor láng gábor asztalos mester háza állt, s amelyben a nagy magyar festő, munkácsy mihály élt és inaskodott emléktáblát helyeztél el a városi tanács. a tábla avatására délelőtt került sor, majd a felsőkörös soron létesített szoborsétány avatóünnepségét tartották meg. a szobor sétányon békéscsaba múltjának formálásában kiemelkedő érdemeket szerzett közéleti emberek mellszobrait helyezték el. a kilenc szobor között található: áchim l. andrás paraszt vezér, haan jános monográfia író, gyóni géza íróportréja és ott áll a város életéhez kapcsolható kutatásai miatt bartók és kodály valamint józsef attila szobra is./mti/

---

bb.17. festészeti triennálé szolnokon

vid/ok -cz

1975. június 8.

a szolnok megyei tanács végrehajtó bizottsága országos festészeti pályázatot hirdetett, amelynek célja mai életünk, jelenségeinek bemutatása volt. a magyar népköztársaság képzőművészeti alapjának tagjai részére meghirdetett pályázatra az autóbbi három év során készült műveket küldték be az alkotók. az értékes képzőművészeti anyagból vasárnap festészeti triennálé nyílt a szolnoki galéria, emeleti részén. felvonultatták az „ember és a család”, „ember és a munka”, „ember és a természet”, című témakörökben készült legsikeresebb alkotásokat. a kiállítás jelentőségét sipos károly a megyei tanácselnökhelyettese méltatta, s mindhárom kategóriában kiosztotta az értékes pályadíjakat./mti/

/-.-  
-9-

14.20/ok

1465

bb.18. nemzetközi szövetkezeti dalostalálkozó szolnokon

vid/ok -cz

1975. június 8.

szinpompás nemzetközi szövetkezeti dalostalálkozóval zárult vasárnap szolnokon a tavaszi béke és barátság hónap gazdag eseménysorozata. a városba érkezett negyvenkét hazai és öt külföldi, svéd, északi, csehszlovák, jugoszláv, és ndk kórus mintegy ezeröttszáz tagja délelőtt a tiszaparti lenin szoborhoz vonult, ahol ünnepi békenagygyűlést tartottak. kuk-ri béla városi tanácselnök megnyitója után nánási lászló az elnöki tanács tagja, a szövetség felügyelőbizottságának elnöke mondott ünnepi beszédet. ezt követően megkoszorúzták a lenin szobrot, majd emlékszalagokat kötöttek a résztvevő kórusok zászlaira. a nagygyűlés záróakkordjaként az egyesített kórusok békedalokat adtak elő. az eseménysorozat a szigligeti színházban folytatódott, ahol hangversenyt rendeztek, a magyar tájak köszöntik a 900 éves szolnokot, címmel. ebéd után a külföldi vendégkórusok adtak diszhangversenyt. a rendezőszervek értékes díjakkal jutalmazták a kétnapos dalostalálkozó legjobb teljesítményét nyújtó együttesit./mti/

-..-

bb.19. heves szélvihar vas megyében

vid/ok -cz

1975. június 8.

vasárnapra virradóra nagy szélvihar tombolt vas megyében. ha a népi mondás igaz miszerint a „jó szelek”, szombaton este elülnek, akkor ez a rosszak közül való, mert szombaton is egész nap fújt, s vasárnap is zömében a lakásokba kényszerítette az embereket. rossz szél azért is, mivel kisebb károkat okozott. helyenként megrongálta a villanyvezetékeket és a telefonvonalakat. a magasabbra nőtt gabonákat megtépázta, megdöntötte. lelassult a közúti közlekedés is, amikor szombathely egyik belvárosi műemlékháza, az ugynevezett szegedy-ház udvarán kettéhasított egy nagy fát. szerezcséjére senki sem tartózkodott a közelben./mti/

-..-

14.25/ok

- 10 -

1440

bb.20. jelentősen fellendül a kórusmozgalom komárom megyében -  
- a kóta megyei szervezetének első plenáris ülése

vid/ok -cz

1975. június 8.

vasárnap tartotta esztergomban a petőfi művelődési központban első plenáris ülését a kóta fél évvel ezelőtt alakult komárom megyei szervezete. a tanácskozáson megállapították: máris számos tényező mutatja, mennyire időszerű volt a megyei szervezet létrehozása. a rövid néhány hónap alatt jelentősen fejlődött a megyében a kórusmozgalom. így például az általános iskolák tavaszi szemléin 50 százalékkal több dalos vett részt, mint a megelőző években. míg korábban egy-két helyen, az idén hat helyen rendeztek tavaszi ifjúsági éneklő napot. hat rádiófelvétel készítették. a kóta ajánlására első ízben vett részt a megyéből falusi együttes az ifjúsági nemzetközi fesztiválon: a szolnoki fuvósok több első, illetve második díjjal, tértek haza. ma már a megyében mintegy 5600 felnőtt és gyermek vesz részt aktívan a kórusmozgalomban.

az ülésen, ahol a négy szakbizottság számolt be munkájáról, megvitatották, mik azok a legfontosabb feladatok, amelyekről az év végén a negyedik megyei páva-találkozó alkalmából sorra kerülő második plenáris ülésen döntenek majd./mti/

-..-

bb.21. esztergomban tartották meg az első komárom megyei vándor sándor szemlét

vid/ok -cz

1975. június 8.

vasárnap rendezték meg esztergomban a petőfi művelődési központban az első komárom megyei vándor sándor kórus szemlét. négy megyei felnőtt kórus mintegy 200 tagja szerepelt és meghívták az oroszországi 312. számú ipari szakmunkásképző intézet citera zenekarát, valamint a zalaegerszegi mezőgazdasági szakmunkásképző iskola énekkarát. a vándor sándor szemléken országsszerte a szakmunkásképző intézetek lépnek fel. a megyében azonban eddig nem működtek ilyen kórusok. az első szemle célja az, hogy segítséget nyújtson megalakulásukhoz. a karvezetésről a kóta megyei szervezete gondoskodik. a jövőre sorra kerülő országos vándor sándor szemlére még nem nevezhetnek be a megyéből szakmunkástanuló fiatalokból álló együttesek, de arra számítanak, hogy 1978-as országos találkozón már több ilyen együttes vehet részt./mti/

-..-  
- 11 -

14.35/ok

1445

bb 22. befejeztek az országos szakközépiskolai tanulmányi versenyek - díjkiosztó ünnepség a budapesti kertészeti egyetemen

t mir/gné-ju -cz

1975. június 8.

vasárnap a budapesti kertészeti egyetem aulájában rendezték meg az országos szakközépiskolai tanulmányi versenyek központi díjkiosztó ünnepségét. az eseményen dr. komoróczy sándorné, az oktatási minisztérium középiskolai főosztályának vezetője adta át a versenyben kiváló eredményt elért 136 tanulónak a dicsérő okleveleket és a díjakat. mint a főosztályvezető köszöntő szavaiban elmondotta, az ezévi középiskolai tanulmányi versenyek a résztvevők számát tekintve minden eddigi hasonló rendezvényt felülmúltak: az országos középiskolai tanulmányi versenyen tíz tantárgyban csaknem 400 középiskola több mint 19 ezer tanulója vett részt, a szakközépiskolák szaktárgyi versenyein 12 ezer diák, az országos latin nyelvű versenyen több mint 900-an, az országos gyors- és gépiróversenyen pedig közel ötezer tanuló mérte össze tudását. ezek a számok is bizonyítják, hogy iskolánkban minden lehetőséget megteremtünk, hogy diákjaink tehetségeinek, képességeinek kibontakoztatását minden eszközzel elősegítsük. az ünnepségen a versenyben első helyezést elért tanulók tíz tanárának - kiváló nevelő munkájuk eredményeként - átnyújtották az oktatási miniszter dicsérő oklevelét. /mti/

bb 23. visszafordult a ciklon

i mir/gné-ju -cz

1975. június 8.

meteorológiai kuriózumot produkált az idei medárd nap, jelentette a meteorológiai intézet előrejelző szolgálata. az utóbbi 36 órában ritkán előforduló időjárási eseménynek vagyunk tanúi. egy mérsékelt égövi ciklon, amely kelet felé haladva egyszer már elhagyta a kárpát-medencét, és már ukrájnáig is eljutott, váratlanul visszafordult. a több mint ezer kilométer átmérőjű ciklon alsó légrétegeiben - északi széllel szokatlanul hűvös levegő tört be a kárpát-medence fölé. délkelet-keleti irányból ugyanakkor melegebb, nedves léghullámok áramlanak hazánk légterébe. a két eltérő légtömeg találkozása miatt a ciklon területén többnyire borult, sokfelé esős az időjárás, és az esőket számos helyen mennydörgéssel, villámlással járó zivatar kíséri. a napsütés hiánya és a hűvös levegő beáramlása miatt a hőmérséklet a nap folyamán lényegesen elmaradt a sokévi átlagtól. vasárnap kora délután az ország nyugati részén csupán 12-15 celsius fokot mértek, s egyedül az északkeleti megyékben emelkedett a hőmérő higanyszála 17-20 fokra, ezért a kora délutáni hőmérséklet vasárnap az ország területén több mint 10 fokkal alacsonyabb volt az ilyenkor szokásosnál.

/ folyt. köv./

17.05/ju

-12 -

1715

bb 23. / visszafordult a ... 1. folyt./-ju

az előrejelzések szerint az említett ciklon a következő 24 órában sem hagyja el a kárpát-medencét, s így hétfőn is tulnyomóan borult időre, megismétlődő esőkre, és többfelé zivatarokra kell számítanunk. /mti/

--

bb 24. építők napi ünnepségek borsodban

vid-ju -cz

1975. június 8.

az építők napjai alkalmából a miskolcon, kazincbarcikán, leninvárosban az új városnegyedeket építő borsod megyei állami építőipari vállalat több ezer munkása ünnepelt. a miskolci ünnepségen adták át a jubileumi aranygyűrűt a kilencven már 25 éve a vállalat kötelekébe tartozó dolgozónak. ez alkalommal a szakma kiváló brigádja címmel tüntették ki terjék józsef szocialista ácsbrigádját.

a másik nagy építőipari kollektíva, az észak-magyarországi állami építőipari vállalat dolgozói közül ezen a napon adták át hatvan építőipari munkásnak a vállalat kiváló dolgozója kitüntetését.

megemlékeztek az építők napjáról többek között mezőkövesden, encsen és többhelyen máshol is. a termelősövetkezetek közös építési vállalkozásainak dolgozói közül számos jutalmaztak meg az óvodák, bölcsődék építésében kifejtett munkásságáért. /mti/

--

bb 25. borsodi pávakörök országos minősítője sátoraljaujhelyen

vid-ju -cz

1975. június 8.

a sátoraljaujhelyi kossuth lajos művelődési központ és a szakszervezetek borsod megyei tanácsa miskolci rónai sándor megyei művelődési központjának közös rendezésében vasárnap, sátoraljaujhelyen, a kossuth művelődési központban tartották meg a borsodi pávakörök országos minősítőjét. a rendezvényen 13 borsodi pávakör vett részt, közte a nyíri menyecskekórus, a vágáshutai szlovák népi pávakör, a szentistváni termelősövetkezet erkel ferenc vegyeskara, az ujcsanalosi férfikórus.

/ folyt. köv./

17.15/ju

- 13 -

1720

bb 25. / borsodi ... 1. folyt./-ju

a pávakörök által előadott műsorszámok alapján döntötte el a szakemberekből álló zsűri felkészültségüket, s adta meg a minősítést a kórusoknak. /mti/

--

bb 26. tolna megyei ifju gárda szemle szekszárdon

vid-ju -cz

1975. június 8.

három napon át tartó tolna megyei ifju gárda szemle kezdődött vasárnap szekszárdon. a kadarka utcában lévő szak-középiskolai kollégiumban gyülekeztek a megye legjobb ifju gárdistái, köztük a járásokból érkező szakaszok és rajok. késő délután a kollégium nagytermében dobos gyula, a tolna megyei kizs bizottság titkára nyitotta meg ünnepélyesen a szemlét, amely ismerkedési esttel kezdődött.

hétfőn, a második napon mintegy kétszázan vesznek részt a sötétvölgyi parkerdőben lezajló harci turán. kedden az összetett honvédelmi sportversenyeket tartják, majd alakí díszszemlével és díjkiosztással zárul a megyei vetélkedő. /mti/

--

bb 27. diplomahangversenyek

vid-ju -cz

1975. június 8.

megkezdődtek a diplomahangversenyek vasárnap a liszt ferenc zeneművészeti főiskola győri zene- és énektanárképző szízekán. zongora, hegedű, fa- és rézfúvós, illetve énekszakon 15 végzős hallgató diplomázik. kedden megkezdődnek a felvételi vizsgák is. az első évfolyamba 42-en jelentkeztek, s közülük 18-at vesznek fel. /mti/

--

17.25/ju

- 14 -

17.25

bb 28. rendőrségi hírek

gné-ju -cz

1975. június 8.

szombaton kunszentmárton belterületén a közuton némedi ferenc 24 éves gépkocsivezető kunszentmártoni lakos által vezetett, a kunszentmártoni kőrösmenti tsz tulajdonát képező tehergépkocsi elütötte katona balázs 54 éves nyugdíjas, kunszentmártoni lakos kerékpárost, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: a kerékpáros nem adta meg az elsőbbséget a tehergépkocsinak.

ugyancsak szombat délután a csóti /veszprém megye/ vörös hajnal tsz járóházpusztai üzemegységében czubelják imre 37 éves traktorvezető a billenős pótkocsival annak üritése közben az alvázhoz szoritotta balogh józsef 43 éves tsz-tag, csóti lakost, aki olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt. a felelősség megállapítására vizsgálat indult. /mti/

--

bb 29. megnyitották az első nemzetközi fül-orr-gége szimpoziumot

t mir/gné-ju -cz

1975. június 8.

vasárnap a magyar tudományos akadémia disztermében ünnepélyes külsőségek között nyitották meg az első nemzetközi fül-orr-gége duna szimpoziumot. az eseményt - melyen a többi között megjelent dr. zsögön éva egészségügyi államtitkár - dr. surján lászló professzor, a magyar fül-orr-gégeorvosok egyesületének elnöke nyitotta meg. a négynapos tudományos tanácskozáson több mint 400 külföldi és hazai szakember vitatja meg a fül-orr-gégészeti betegségekkel kapcsolatos tudományos kutatások legújabb eredményeit. közöttük a fülsebészet, valamint a fül-, orr- és gégetumrok kezelésének és gyógyításának aktuális kérdéseit. a kongresszus alkalmából a kereskedelmi kamara székházában a medicor neves külföldi cégekkel együtt orvosi műszer kiállítást rendez. /mti/

--

18.30/ju

- 15 -

18.40

bb 30. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

-ju -cz

1975. június 8.

1. hangverseny a csepel művekben
2. vietnami képző- és iparművészeti kiállítás
3. a brfk közlekedésrendészete
4. egészségügyi küldöttség
5. időjárásjelentés
6. vasárnapi munka
7. győri imre
8. építők juniálisa
9. boros géza kiállítás
10. képzőművészeti kiállítás
11. gyermekjáték és irodalmi színpad
12. megyei tűzoltóverseny
13. tűzoltóverseny
14. pékmúzeum
15. kassák lajos kiállítása
16. munkácsy emléktábla
17. festészeti triennálé szolnokon
18. dalostalálkozó
19. szélvihar
20. kórusmozgalom komáromban
21. vándor sándor szemle
22. díjkiosztó ünnepség a kertészeti egyetemen
23. visszafordult ciklon
24. építőknapi ünnepségek borsodban
25. pávakörök országos minősítője
26. ifjugárda szemle szekszárdon
27. diplomahangversenyek
28. rendőrségi hírek
29. megnyitoták az első nemzetközi fül-orr-gege szimpoziumot
30. hírjegyzék

/mti/

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztette: koncz antal

18.45/ju

- 16 -

1850

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

bb. 1.a tanácstagok jó tájékoztatásáért - eredményes népfrent tanács munkakapcsolatok

i tf/gg/hi/il cz

1975. június 9.

figyelemre méltó és tanulságos képet mutat az a felmérés, amelyet a minisztertanács tanácsai hivatala és a hazafias népfrent a tanácstagok tájékoztatásának helyzetéről készített. antalfia jenő, a hnf országos tanácsa közjogi és gazdaság-politikai osztályának vezetője úgy tájékoztatott: a vizsgálódásnak az volt az előzménye, hogy 1973 májusában a minisztertanács tanácsai hivatala és a hnf országos titkársága együttes irányelvet adott ki a tanácstagok rendszeres és folyamatos tájékoztatásának megszervezéséről. a népfrent-tanács munkakapcsolatok eredményeit számbavevő felmérést a megyei népfrent - bizottságok és a tanácsok bevonásával az ország 12 megyéjében végezték el a múlt év második felében. a nemrégiben elkészült összesítés szerint sok hasznos és értékes tapasztalatot és a helyi adottságokhoz alkalmazott módszert hozott felszínre a széleskörű tájékozódás. ugyanakkor a tanács-népfrent együttműködésnek is igen hasznos és szép példája válhatott közkinccsé.  
/folyt.köv./

- 1 -